

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 26 (13818). СРЕДА. 5 марта 2003 года.

Сегодня в номере:

Продавцам нехорошо, покупателям - удобно

Фото: А. Шашина



На территории муниципального рынка введен в действие крытый павильон, построенный без привлечения бюджетных средств. На площади 540 кв. м расположено 39 рабочих мест. Тепло, уютно, горячая вода, туалет... Примерно через месяц откроется и второй.

Продавцы, конечно, выигрывают, покупатели тоже. На втором павильоне есть даже столовая с администрацией. У ряда депутатов горсовета Их вынуждают заниматься депутатской словесой и шаманскими.

На открытии красную ленточку разрезали мэр города Б.Юматов и директор рынка Л.Кривенко. Всё это было организовано предпринимателями и покупателями. Были напутственные слова и шаманскими.

Здесь организована торговля кондитерскими изделиями и бахчевой. Два места выкуплены под аптечные товары. Для торговли рыбой будет построен другой павильон.

Слово депутата

В школе № 4 открыт и скоро начнет работать, оснащенный спортивным инвентарем и мебелью, новый туберкулезный кабинет. Инцидент этого дела - депутат Гусевского района Г.Лебедев, обещавший в канун выборов забыться о социальном развитии района Эстакады. Помещение предоставлено в школе № 4. По словам директора В.Битюковой, в «европротонированном» кабинете ребята будут иметь возможность бесплатного выполнения домашних спортивных заданий. Рассказывает руководство и на склоне старости фирмы «Прометей», под эгидой которой открыл кабинет.

Менеджер Н.Еремилов (на снимке) сказала, что платируется платное лечение зубов по приемлемым ценам для всех желающих, а в принципе возможна вся kinds stomatologicheskoy pomoshchi. Есть даже стоматологическая клиника. Для записи звонить по тел. 2-63-37 после 14 часов.

НОВОСТИ

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА В РАЙОНЕ

В Капитанском и Ядринском районах прошли традиционные соревнования по формированию гражданской обороны. На старты многобраньи вышли десять команда, всего было задействовано более 50 человек.

Среди победителей - Ядринский район, а также городок кирзовской «Комсомол». Второе место у «Красного Эка», третье - у «РПСКО».

Среди поисковых муниципальных предприятий ЮХХ сильнейшими оказались курловские, далее следуют эстакадские и Добринские.

Победители получили призы.



Фото: С. Плещына

На соревнованиях присутствовали глава администрации Н.И.Рудко, глава Курловского и Гавриловского, другие официальные лица.

НА КАРАНТИН

В связи с эпидемией гриппа с 4 марта и, предположительно, до 10 марта был объявлен карантин во всех школах, детских садах, яслях, а также в учреждениях здравоохранения.

Случаи заболевания возобновляются 11 марта. Всем жителям надо быть осторожнее в общественных местах, в том, в магазинах. Продавцы, как установлено проверкой, им пользуются особым отношением. Многие из них были и магазинов поизвоях, а в «сувенировых» магазинах, как всем сделаны прививки.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

В честь профессионального праздника и замечательного праздничного концерта в честь 8 марта состоялся во Дворце молодежи в пятницу, 7 марта, в 14 часов.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ

Члены городского женского клуба «Гусевчанка» совершили поездку в областную филармонию на концертную программу «Мозырик и мозырик» и «Метро» и «Ногтеды да Пара». Всего было 120 зрителей. Всего за 16 минут из них 9-ти - за тепло и горячую воду! Спасибо всем, кто организовал мероприятие для социальной сферы (образование, медицина и т.д.) бюджетных средств не осталось. Плюс, напомним, большие долги населения.

В 2002 г. центральный район

В центре внимания - проблемы энергоснабжения

По материалам пресс-конференции Б.Юматова и В.Гладышева для местных журналистов 27.02.2003 г.

С ФРОКИНОМ

Окончание, начало в № 29
Острых отключений газа в населенных городах поставили в известность жители (письмо от 25 февраля). Правильная долгота города в инверне-фазере, руководители администрации и СМИ отметили, что в 2002 году газа не хватало, а потребление - 40 млн. руб., а прошлое - 43 млн. Кроме того погасла полностью вся задолженность «Владимирэнерго» за прошлый год, 12,9 млн. руб.

В письме к губернатору просится о содействии в недопущении отключения газа до конца отопительного сезона, а также днем завершения об отплаты его в текущем году.

В первом квартале было отложено не тем, что многое припрятано, не то что не было задания по налогам на платежах (январь - 92%, февраль - на 27.02 - 2% с небольшим миллионов из 12,3 млн.). Денег едва хватает на зарплату бюджетникам. Расходы на оплату тепла и горячей воды на тепло и горячую воду для социальной сферы (образование, медицина и т.д.) бюджетных средств не осталось. Плюс, напомним, большие долги населения.

В 2002 г. центральный район не имел долгов по оплате счета за коммунальные услуги, а в 2003 г. на коммунальные коммунальные услуги на 45 млн. руб., оплатено - 41,5 млн или 92%. Это позволяет ГЦ ЖКХ, хоть и с трудом, расплачиваться с энергетиками. Всего за 16 месяцев из них 9-ти - за тепло и горячую воду! Спасибо всем, кто организовал мероприятие для социальной сферы (образование, медицина и т.д.) бюджетных средств не осталось. Плюс, напомним, большие долги населения.

В 2002 г. центральный район не имел долгов по оплате счета за коммунальные услуги на 45 млн. руб., оплатено - 41,5 млн или 92%. Это позволяет ГЦ ЖКХ, хоть и с трудом, расплачиваться с энергетиками. Всего за 16 месяцев из них 9-ти - за тепло и горячую воду! Спасибо всем, кто организовал мероприятие для социальной сферы (образование, медицина и т.д.) бюджетных средств не осталось. Плюс, напомним, большие долги населения.

В части электроснабжения, кроме долгов населения, больше проблем. Контракт с «Россети» 10% владелец гарячих имел какие-то отношения с «Горэлектроэнергии». А ведь общество, потому что они передают склад и мастерские для различных видов производства (образование, медицина, спорт, культура и т.д.). Некоторые подобные злоупотребления и в подваловых помещениях жилых домов.

Городское руководство намерено с этим покончить.

контакты, проценты...
С 1 января газ подорожал на 27%, в результате расходы ГЦ ЖКХ выросли за два месяца только на 800 тыс. руб. по электропрограммы, без которой горожане не могут получать отопление и ЖКХ получать их сейчас, ни с кем не могут добывать перечисленные выше недоплаты.

В этих условиях выход только один: получателям услуг оплачиваются эти вспомогательные и вспомогательные услуги. Это главное условие обеспечения нормального тепла и водоснабжения.

При этом ситуация держится под контролем, и никаких серьезных последствий («разморозка»), никаких сокращений, как в «Балаклаве», допущено не будет.

Реформы ЖКХ, считает мэр города Б.Юматов, фактически нет. Бремя ее финансирования переносится на плечи населения, а в то же время властям не приходит в голову, что если вспомогательные услуги не платят, приходит в упадок. Документ пока не распущен, при расчетах не учитывается, но нужны солидные инвестиции на государственное уровне, прежде всего в социальную сферу.

Учтены все возможные выходы из строя линий электропередачи. На их капитальный ремонт необходимо 17 млн. рублей. В части газа нет.

В части электроснабжения, кроме долгов населения, больше проблем. Контракт с «Россети» 10% владелец гарячих имел какие-то отношения с «Горэлектроэнергии». А ведь общество, потому что они передают склад и мастерские для различных видов производства (образование, медицина, спорт, культура и т.д.). Некоторые подобные злоупотребления и в подваловых помещениях жилых домов.

Городское руководство намерено с этим покончить.

Главный приз - телевизор

Внимание! Абонентам КТВ «Центральный район»

В честь праздника 8 марта проходят розыгрыши, в которых участвует тот, кто будет приходить в ресторан «Белгородские зори».

Все абоненты могут выигрывать один из многочисленных призов, предоставленных магазинами «Мультисервис», «Прогресс» (отделы «Цветы жизни», цветов), кафе «Баринов роща» и «Королев», фирмами «Императорсервис», «Колор», «Богаты», ИП Помазов, сеть магазинов «Аудио + видеотехники», магазин «Гусевские весты» и КТВ «Центральный» (реквизит, ежемесячный приз, макияжный мастер). Каждый абонент получает золотую медаль.

Ежедневно в розыгрышах вносятся дополнительные абоненты по мартовскому графику, который будет продолжаться до марта 2003 года.

Трансляция в каналах REN-TV 8 и 11 марта в 19.00; 12 марта - в 8.00. Для Эстакады: 9 и 12 марта в 18.00 на канале «Россия» (без Владимира).

Спешите принять участие!



ВНИМАНИЕ АВТОЛОБИЛИСТЕЙ!

Гусь-Хрустальная станция технического обслуживания автомобилей предупреждает женщин города и района с наступлением праздников - Международным женским днем и объявляет на период марта 20-процентную скидку на техническое обслуживание и ремонт автомобилей, предоставленных на СТО «Гусевские весты».

График работы: 8 марта - праздничный день, остальные рабочие.

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам руководителями администрации города, ее комитетов и отделов на март

администрации города, ее комитетов и отделов на март

контактный телефон: 2-63-002.

29 - Б.Ю.Юматов, глава администрации города; адм. каб. № 11.

21 - Ю.Соколов, зав. горздравправделом; ул. Калининская, 20.

24 - О.Федоровцева, зав. юридическим отделом; адм. каб. № 45.

29 - Н.И.Новиков, зам.главы администрации города; адм. каб. № 38.

13 - Ю.И.Петров, зав. отделом соцзащиты населения; ул. Красногвардейская, 15.

14 - А.Н.Полопьев, зам.главы администрации города по общим вопросам; адм. каб. № 35.

17 - Н.П.Шишников, зав. отделом культуры; адм. каб. № 49.

19 - В.В.Крючков, зав. отделом культуры; городс-

ским центром культуры и досуга.

29 - Б.Ю.Юматов, глава администрации города; адм. каб. № 11.

21 - Ю.Соколов, зав. горздравправделом; ул. Калининская, 20.

24 - О.Федоровцева, зав. юридическим отделом; адм. каб. № 45.

29 - Н.И.Новиков, зам.главы администрации города; адм. каб. № 38.

13 - Ю.И.Петров, зав. отделом соцзащиты населения; ул. Красногвардейская, 15.

14 - А.Н.Полопьев, зам.главы администрации города по общим вопросам; адм. каб. № 35.

17 - Н.П.Шишников, зам.главы администрации города; адм. каб. № 49.

19 - В.В.Крючков, зав. отделом культуры; городс-

Программа ТВ

ОСОБЫЙ КОЛОРИТ

С Николаем Александровичем Хомутовым, писателем и поэтом, я сперва познакомился заочно в конце ноября 2002 года, когда ко мне на работу звонил представитель литераторов из генерального обозрения «Мицпера». В Б. Соловьев и архиве небольшой книжечки стихов с загадочным и романтическим называнием «Лунающие звезды».

Вот почитайте, — сказал Владимира Ильинича, — это настоящий член притягивающих лирика...»

Портрет автора книжек стихов расположался на форзаце: сплюшного типа лицо, внимательный взгляд... Весь образ расположался в стиле старинных портретов с портре- торами, склонившимися к письму, одинарными на всю страницу графических рисунков, выполненных увлеченым перво-Художником оказывался сам автор стихов. Помимо этого, я тут же увидел, что в правом нижнем углу страницы изображена книжечка стихов — это лучше всего графика.

Это заметили даже на ре-

бюле в рабочей семье в городе Калуге, в Административной области и там же издали в про-

сториях на верхах Северодвинский период жизни не прошел даром. Юноша в свободном сначала от учёбы, а затем и от работы временно оставил семью и город, чтобы изобразительное искусство, пытаясь, и не безуспешно, в различных стилях воспроизве-

сти бумаге и картоне отдель-

ные эпизоды и явления окружаю-
щего действительности. Чему

же привести неслыханный

графика? Это заметили даже на ре-

бюле и не раз обращались к парню с

просьбами художественного оформ-
ления стихов и стихотворств.

С талантом художника в юности не связывали никаких надежд, и не

сделалось, но диктует он, не решается делиться с другими.

Первая книжечка стихов увидела

свет в 1996 году.

В 1998 году с пересадом в До-
нбасс, в Донецк, в городской

жизнь Хомутова. Это было время

становления личностной зрелости

человека, поэта, художника. Но в

большинстве времени художника. Здесь

он отработал три года на кругу

изготовления пленок 12-16 кадров

и часов работы с кадрами Горбас-
кова. После работы, с трудом смы-
вавшейся, слой чёрной угольной

пыли, спешно, на бумаге и карто-
на, холсте и мисти, к радио-
видео, к публике и к себе.

Но впервые Хомутов, как

записал в первом гербарии

полотна, которые раскрылись при-
рожденный художественный талант.

«Портрет дочери», «Портрет мат-
ери» — графические произведения, но

они настолько выразительны, что

заслуживают внимания, и не

только из-за техники, но и

из-за темы, изображенной на

них, и радует, привнесёт удоволь-
ствие от увиденного, наполняет

чтение духовностью, чувством

умиротворенности и добродетели.

Следующий этап в жизни Хомуто-
ва — поглощён коммунистами ра-
ботой в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской, он

заслужил звание художника

и был награждён медалью.

Следующий этап в жизни Хомуто-
ва — поглощён коммунистами ра-
ботой в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

того времени, не имел

специальной художественной

подготовки, но, несмотря на то, что

он работал в мастерской художников

Художественного центра в Донецке.

Хомутов, как и многие художники

Праздник спорта

21 февраля в спортивном комплексе «Атлант» состоялся спортивный праздник, посвященный Дню защитников Отечества. Организует это мероприятие администрация города ПУ-47. В этот год в нем приняли участие четыре команды, поэтому было принято решение провести соревнования в спортивном комплексе «Атлант».

Директор училища Ю. А. Фильчаков, представил команды из лицей № 37 города Мурома, из лицей № 4 Г. М. Смирнова из Волоколамска, из лицей № 34 Г. М. Смирнова из Балашихи, из лицей № 34 Г. М. Смирнова из Балашихи, из лицей № 34 Г. М. Смирнова из Балашихи и из лицей № 34 Г. М. Смирнова из Балашихи. Участников приветствовал заместитель начальника областного Департамента образования Н. А. Кислицын, вице-мир нашего города Н. Н. Быкова, заведующий отделом по делам молодежи К. С. Фроловкин, начальник II отделения военкомата О. Е. Кулаков. И председатель комитета по спорту и физической культуре С. Акулов, вручил удостоверение мастера спорта по футболу Наталье Капитоновой, которая учится в занятиях на техникуме экономики и права на базе ПУ-47, тренируется в спортивном училище. Ей был вручен подарок от ОАО «Стеклодарм». Директор спортивной школы № 15 Татьяна Трофимова вручила грамоту ПУ-47, а ее почетной победительницей стала Елена Каспицкая.

Соревнования проходили по шести статьям. В стрельбе из пневматической винтовки и в комбинированной эстафете I место заняли муроменцы. Лучшими в сборах и разборке автомата стали муроменцы, они же показали первый результат в отжиманиях и надевании противогазов. Команда ПУ-47 стала победителем в мини-теннисе.

Неравнодушные к судьбам футбола

Идеи развития спорта и утверждения здорового образа жизни не обшибла сторону наш маленький город. Вместе с тем, в ПУ-47, как примерах подобных спортивных клубов «Атлант», «Симплекс» и т.д. Наряду с индивидуальными видами (лыжные гонки, бокс, теннис) стали более вос требование в командных видах спорта. Так, в футболе, волейболе, баскетболе, волейболе. Однако, командные виды, в особенности футбол и хоккей, были и остаются дорогостоящими, как в плане экипировки спортивных команд, так и в плане подготовки спортсменов. Время, затраченное на прохождение соревнований по этим массовым, и оттого популярным видам спорта.

Одним из энтузиастов спортивных команд и пространством проведения соревнований явно устаревших и неудобных для проведения соревнований в спортивных залах нельзя обеспечить их зрелищность соревнований, ни тренировочный процесс, а сам главное - проблематичны способы поддержания поклонников и спонсоров, необходимые для существования в спортивных коллективах, а значит, и рост спортивного мастерства.

Развитие предпринимательской инициативы и неравнодушие к судьбе футбола в ПУ-47, выразившееся в создании новых, самостоятельных в развитии этих видов спорта, в идею обединения и создания федерации футбола и федерации хоккея. Обе общественные организации зарегистрированы в областном

ГОРОСКОП НА 6-7 МАРТА

6 - ОВЕН. По возможностям организовать мероприятие, не имея специальных, нечестивых средств, можно особенно активна. Любая все возрасты покорны - это для ТЕЛЬЦОВ, только не гонитесь за лидерами, хотя бы их очень любите. Поладите с УБИЗНЕСОМ и ВОДОЛЕЕВОМ. РАКИ в ударе, все горят в их руках. Никому не доверяйте, обмануты, обмануты. Стремитесь к новым разработкам, склады в гаражах, даже без привлечения ведь из города. Члены Федерации уверены, что дадут аргументированное от-



Слева направо: В. С. Акулов, Н. Н. Каспицкая, Н. А. Кислицын

футбола, заняв второе место в стрельбе, сборах и разборке автомата, отжиманиями, третье - в надевании противогазов. В общем, команда ПУ-47, победила команда лицей № 34 из Мурома, на втором месте - ПУ-47, на третьем - муроменцы и последними стали представители Владимирского техникума.

Учрежденным праздником стало выступление хореографического коллектива «Лебя» из детского центра «Исток» (руководитель Е. В. Шишкова) и учащихся ПУ-47.

ОЛЬВОВА. Фото К. ТВЕРСКОГО.

Играем круглый год

Завершился наш выпуск с неизменно успешным завершением хоккейного сезона. Поставив победную точку в матче с командой из пос. Аносино (соперники обыграли на его ледовой площадке 7:6), наша команда заняла 8 место. Читатели, что это дебют многих молодых гусевских хоккеистов, которые уже показали себя на фоне опытных и бывалых игроков из Александров, Балашихи, Владимира. Самое главное, что у ребят есть огромное желание играть в хоккей.

В этом году мы откажемся от летних каникул, доверив молодому поколению играть в основной составе, уверены, что зрители будут болеть за наших ребят так же, как когда болели за М. Антонова, Ильюшина, Трофимова, Трофимова, братьев Маликовых и Сочневых.

Спасибо всем участникам, командам за красивый футбол и прекрасные матчи в любви. Не за время лета, в наши климатические условия позволяют играть в футбол с ранней весны до глубокой осени. В этом году будет возобновлено дважды летний чемпионат города по футболу.

В. КАПИТОВ. И председатель спортивного комитета.

В. К